Liga zadaniowa
Styczen

Klasa V

Suma dwdch utamkéw jest réwna 1, a ich réznica jest rowna o Podaj te utamki.

Na imprezie u Kasi bedzie 15 gosci. Kasia szacuje, ze kazdy wypije maksymalnie 3 szklanki

napoju, po % litra kazda. lle péttoralitrowych butelek napoju powinna kupi¢ Kasia?

Dwie kotki Kicia i Kocia ztapaty razem 60 myszek. Jedli Kicia tapata trzy myszki na kazde
dwie, ktdre ztapata Kocia, to ile myszek ztapata Kocia?

Podaj przyktad czterech réznych dodatnich utamkéw, ktérych suma jest réwna 1—12

32 31 36

,. .39 =22 20
Uporzadkdj rosngco utamki: , Y272 477"

3
480 ° 473

Powodzenia! @)



